A Xaptopuldkio / KYKAOZ A’ MHXANIKQON / Aoknoelg / MMpoemiokdmnnon

KYKAOXZ A" MHXANIKQN = Q
AOKNOELG
[POETILOKOTINON [ = N

A14 TENIKEZ TNQZEIZ-AIAXEIPIZH MAOIQY (¢

EZETAZTIKH MEPIOAOZ A14
KIATIAOY

Epwtnon: 1

BaBpoAoyia epwtnong: 0

Epwinon: 2(&

MNarti elvat xprioLpeg oL yvwoeLg Staxeipiong mAoiouv;

Amavtnon ZXO0AL0
) Emeldr) BonBouv otnv kaAUtepn katavonon tng MLC 2006
KaL TWV CUVBNKWV TIapox ¢ VAUTLKNAG Epyaciag
(BaBpoAoyia: 0.00)
~ E€attiag tng téLattepdtnTag TOU VAUTLIKOU ETTAYYEALATOG

KAl TWV LSLaitepwv TIPOKARCEWV TIOU AVTLHETWTIL{OUV oL
VauTLKol

(BaBpoAoyia: 1.40)

O AOyw TNG L8LattepdTnTag AsLtoupylag tng VAUTIALAKNG
gtalpelag
(BaBpoAoyia: 0.00)

O Emeldn avaBabpuidouv tnv avdamtugn tou KAASoU v yEveL
KAl OUYXPOVWGE PHELWVOULV TNV aVIAYWVLOTIKOTNTA TOU

(BaBpoAoyia: 0.00)
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BaBpuoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 3

Mold amod ta mapakatw amoteAEL 0TOX0 TNG SLoiknong

Amtavtnon ZXOAL0

4 H anoteAeopatikotnta (effectiveness) kat armodotikdtnta-
alomoinon twv épwv (efficiency) Tt6o0 cUVOALKA GO Kat
TUNHOTIKA

(BaBpoAoyia: 1.40)

O H a&lomoinon tou avBpwTilvou SuVauLKOU

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H BeAtiwon tou pnxavoAoytlkol §0TIALOHOU

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H GUVOALKN HOVO aTTOS0TIKOTNTA TWV TIOPWVY

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 4

Molég amo TG TapaKATwW KATNYOPLEG VAUTLKIG EKTtaidsuong BonBolv otnv KaAutepn
Staxeipion tou mAoiou

Amtavtnon ZXOAL0
O H exmaiéeuon mavw otov PnXavoAoyLkod eE0TIALOUO
(BaBpoAoyia: 0.00)
O H evnuépwon yla tn Asttoupyia tou Port State Control
(BaBpoAoyia: 0.00)
O H exmaiéevon otn dlaxeiplon avBpwriivou Suvaptkou
(BaBpoAoyia: 0.00)

~ H exmal&euon Pe AOKAOELG KAl YUUVACLA €KTAKTNG
avaykng

(BaBpoAoyia: 1.40)
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BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 5

Mouda §LeBvig cUPPBacn KAveL AGYO yLd ETOLHOTNTA GE KATACTACH EKTAKTOU AVAYKNG
(emergency preparedness)

Amavtnon ZXOAL0
O H SOLAS
(BaBpoAoyia: 0.00)
O H UNCLOS
(BaBpoAoyia: 0.00)
O H MLC 2006
(BaBpoAoyia: 0.00)
4 H STCW (kat oL Tpotmtottotrjogtg Manila Amendments 2010)
(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 6 (¢

Mold amod ta MapaKATW ATOTEAEL ATTALTOUHEVO Bripa yLa TNV EKTLPNON Kwvduvou:

Amtavtnon ZXOAL0

4 MNw¢ PTopw va poypappatiow Spdoelg yla eEdAeupn
pelwon Tou KLWSUVOU TIOU TIPOEPYETAL ATIO CUYKEKPLUEVEG
TINYEG KLWSUVOU

(BaBpoAoyia: 1.40)

O MNwg pmopel va emiteuyBel N amoteAeopatikotnTa SnA. N
EMLTELEN TWV OTOXWV TNG SLolknong
(BaBpoAoyia: 0.00)

O Mw¢ Pmopouv oL Ttopot tng dtolknong va aglotmotnbouv
KaAUtepa

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O MNwg pTtopel TO TIPOOWTILKO Va eVvNUEPWOEL KaAUTEPA yLa
TOUG eVEEXOUEVOUC KLVSUVOUG

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 7 (¢

H ektipnon emayyeApatikov KlvSUvou oxetidetal pe:

Amtavtnon ZXOAL0
O ouvalednuatikr degLotnta
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Tnv a&loAdynon twv KwSUVWV yla TNV Uyela Kat tnv
ao@AAELa

(BaBpoAoyia: 1.40)

O To OX£€S8L0 €KTAKTNG AVAYKNG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Ta mupooBeotikd péoa

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 8 (¢

OL tpoiimoB£oeLg (peTAEL AAAWVY) yLa TNV UTtAPEN EPYATLKOU ATUXNHATOG Eivat:

Amtavtnon ZXOAL0
4 To oupPav va eivat Blato kat va éAafe xwpa katd tnv
EKTEAEON TNG Epyaciag ) €T agopur autng

(BaBpoAoyia: 1.40)

O OL ETIUMTWOELG TOU CUPPBAVTOG va pavioTnkav PETA amno
NUEPEG KaTd TN SLapkela Tng epyaciag

(Ba®poAoyia: 0.00)
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O To cupBav va pnv elvat awpvidlo kat va mapouctadetat
KATA TNV EKTEAEON TNG €pyaciag r T a@opur autng

(BaBpoAoyia: 0.00)

O To oupBav va eubuvetal o€ apelela Tou epyalopevou

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 9

ZTLG ALTLEG TOU EPYATLKOU ATUXHATOG GUYKATAAEyoVTaL

Amavtnon ZxOAL0

O H xwpntkoTNTA TOU TTAOLOU

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ H eAATtN g ekTtaideuon TIANPWHATOC KAl 0 avBpwTTLvog
Ttapayovtag

(BaBpoAoyia: 1.40)

O H avemdpkeLa KOWWVLKWY S€ELOTATWY POVO

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H eBvikn vopobeaia

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 10 (¢

210 oX£€8L0 SLaxeipLong pLaG KPLoLUNG KATAoTaonG TIpwTeVovTa poAo Stadpapatilet :

Amavtnon ZxO0AL0

~ H avayvwplon tou Kwvdlvou

(BaBpoAoyia: 1.40)

o H yvwon tou ISPS

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O O KATAPEPLOPOG Epyaciag avapeoa otoug epyalOpPeVous
YEVIKOTEPQ

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H cwotr} kaBodrjynon tou TpocwtitkoU aro tov B
HNXQAVLKO

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 11

To epyacLako ayxog duvatal va amoTeAECEL ............... GTNV TTPOKANGK VAUTLKWYV
ATUXNMATWV:
Amavtnon ZXOAL0

O OUVETIELA EPYATIKOU ATUXMHATOC

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ATIOTEAECHA PUN 0WOTOU KABOPLOPOU TWV OTOXWV TNG
etatpelag

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 PUXOKOLVWVLKO Kivéuvo

(BaBpoAoyia: 1.40)

O QTIOTPETITLKO TIapdyovta

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 12

Ztn Swaxeipion kpiong, .............. ATMOTEAEL TO TIPWTO PHEANMA YLA TNV AVTLHETWTILON TNG

Amavtnon ZXO0AL0
~ N EAATTWOoN TNG Kplong
(BaBpoAoyia: 1.40)

O  nMLC2006

(BaBpoAoyia: 0.00)
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0 OXeSLAOPOC Yyupuvaoiwy
(BaBpoAoyia: 0.00)
n ekmaldeuon TOU KATWTEPOU TIPOCWTILKOU

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 13

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Mowd eival To oXESL0 EKTAKTNG AVAYKNG TIOU TIPOBAETIETAL CUMPWVA ME ToV ISM:

Amtavtnon

O

Txe6Lo0 Aopaloug Ataxelplong

(BaBpoAoyia: 0.00)

MAGVOo acaleLag

(BaBpoAoyia: 0.00)

Txe6Lo Aopaloug Ataxeiplong

(BaBpoAoyia: 0.00)

Tx€8L0 €KTaKTNG avaykng (Contigency plan)

(BaBpoAoyia: 1.40)

Epwtnon: 14 (¢

ZXOAL0

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

To Zuotnpa Awaxeipiong Mowotntag (Quality Management System) EvowpaTwWVEL:

Amtavtnon

«

To SMS (Safety Management System) kat To MoLoTko
olotnua tng etatpeiag (cupmephapBavovtag tov ISM)

(BaBpoAoyia: 1.40)

To Zx€810 Ektaktng Avaykng

(BaBpoAoyia: 0.00)

Tov Kwdika ISPS

(BaBpoAoyia: 0.00)

ZXOAL0
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O To Zuotnua SMS tou Kwdika ISPS

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 15

‘Evag arno toug AGyoug TToU TIPOKAAOUV EPYACLAKO AyX0G lvat:

Amavtnon ZxOAL0

O H pn yvwon &vng yAwooag

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 H pn katavénon poAwv kat euBuVWV

(BaBpoAoyia: 1.40)

O H pn yvwon tng evwolakng vopoBeaoiag

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H amoucia nyeotag

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 16 (¢

AcpalLotikol Kivsuvol tou acpaAifovtal ano ta P & | clubs (peta§u aAAwv) eivac:

Amavtnon ZXO0AL0
O N KOWWVLKI QCQAALON TWV VAUTIKWY

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Zwpatkn BAARN, acbévela, BAvatog, EmavamnatpLopog,
€£06a TapEKKALONG K.Q.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O H Stappor] XNUKWY 0UCLWV

(BaBpoAoyia: 0.00)

) BAGBN pnxavoAoykou E0TIALGHOU POVO

(BaBpoAoyia: 0.00)
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BaBpuoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 17 (&

ZTLg tpoUTtoB€ceLG yLa To ISO 14001 cupmieplAapBavetat/ovtat:

Amtavtnon ZXOAL0

4 H pelwon Twv XpnNOLHOTIOLOUPEVWY TIPWTWV VAWV Kal
TIOPWV YEVIKOTEPA KAL N HELWHEVN KATAVAAWON EVEPYELAG

(BaBpoAoyia: 1.40)

O H eAaylotomoinon Tou amoTuTwHAatog Tou avBpaka

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H avakUKAwoN TIPWTWV UAWV

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H peLwpevn KatavaAwaon eVEPYELAG

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 18 (&

To I1SO 5001 cupBAAAEL pETAEU AAAWY :

Amtavtnon ZXOAL0

O ZTnV olkovopla tng evepyeLag

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ZTNV aVaKUKAWGON TNG EVEPYELAG

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 ZTnV EAaXLOTOTIOLNGN TOU amoTtunwuatog dvlpaka

(BaBpoAoyia: 1.40)

O 2tn pelwon xpNOLUOTIOLOUHEVWY TIPWTWVY VAWV

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4
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Epwtnon: 19

Ztn AELTOUpPYia TWV VNOYVWHOVWVY GUHTIEPLAQMBAVETAL:

Amavtnon ZxOAL0

4 H kataption Kavoviopwy ac®AaAeLag TOoo €Tl TNG
VauTIrynong 000 Kat €Tl Tou €E0TIALOHOU TwV TIAOLWwV

(BaBpoAoyia: 1.40)

O H ao@diion twv mMAolwv

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H extipnon tg kKAdong tou Aolou poévo

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H emBewpnon twv mAolwv

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 20 (¢

ZTLG GUVETIELEG TNG TIETPEAALKIG PUTIAVGNG CUHTIEPLAQMBAvVOVTAL:

Amavtnon ZXOAL0

O H av&non tou amotuTwpatog avbpaka

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H pumavon twv BoAdooLwv UEATWVY POVO
(BaBpoAoyia: 0.00)
~ H uttod&BpLon Tou TIAPAKTLOU KPATOUG TIOU £XEL UTTOOTEL

TN pUTIAVON HE TITWON TOU KATA KEPYAANV EL00SHHATOG Kal
n avepyta

(BaBpoAoyia: 1.40)

O H uttod&BpLon Tou TIAPAKTLOU KPATOUG TIOU EXEL UTTOOTEL
N pumtavon, Se50pPEVoU OTL £xeL Kataotpa@el pévo o
TopEQG TNG aALelag

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4
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Epwtnon: 21

To ALeBvég Motomountiko Acpalerag MAoiou (International Ship Security Certificate):

Amavtnon ZXOAL0
) AmtoteAel tpnpa tou SMC (SAFETY MANAGEMENT
CERTIFICATE)
(BaBpoAoyia: 0.00)
4 MpoBAemetat anod tov Kwdika ISPS (INTERNATIONAL SHIP
AND PORT FACILITY SECURITY)

(BaBpoAoyia: 1.00)

) Evowpatwvetal otov ISM tng etatpeiag

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MpoPAenetatl otov Kwdika ISM

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 22 (&

To MuotomownTko yLa to Zuotnua Acypaloug Araxeipiong (SMC)

Amtavtnon ZXOAL0

4 MpoUmoBEtel, TNV €kdoon Tou MoToToLNTIKOU
TupBatotntag (DOC) yla Tn oUYKEKPLUEVN Katnyopla
TAolou, To ZUotnua Ac@aloug Ataxeiplong (ZAA) va
TAnpot tLg anattrjoslg tou ISM kat to Zuotnua Aoparoug
Ataxeiplong (ZAA) va epappoletal TouAdyLotov yla 3

HrVeg

(BaBpoAoyia: 1.40)

O MpoUtoBEtel, TNV €kdoon Tou MoToToLNTIKOU
YupBatodtnrag (DOC) yla Tn oUYKeEKPLUEVN Katnyopla
TAolou, To Zuotnua Ac@aloug Ataxelplong (ZAA) va
TIAnpol TLg amattroeLg tou ISM kat to Zuotnua Ac@aloug
Ataxeiplong (ZAA) va spappoletal TouldyLotov yla 5

Hrveg

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O MpoUToBETeL, TNV £kSoon tou MiototmolnTikoU Acaheiag
yla T CUYKEKPLPEVN Katnyopla Aolou, To Zuotnua
Ac@ahoug Alayeiplong (ZAA) va TtAnpotl TLG amattrioeLg
ToU ISM Kat To Zuotnua AcpaAoUg Alaxelplong (ZAA) va
€pappodetaL TOUAGXLOTOV yLa 3 pAveg

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MpoUtoBEtel, TNV €kdoon Tou MoToToLNTIKOU
YupBatodtnrag (DOC) yla Tn CUYKEKPLUEVN Katnyopla
TAolou, To Zuotnua Acpaloug Ataxeiplong (ZAA) va
€@apPOleTaL TOUAAXLOTOV yLad 3 PAVEG Kat va
gpappolovtat ol 6pot tou Kwdika ISPS

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 23 (&

ZUppwva pe to Mvnpodvio MNaproiwv (Paris MOU), eKTOG amod Tov EAEYX0 TwV
TILOTOTIOLNTLKWV:

Amavtnon ZXOAL0

) MpaypatoToLeitat EAeyX0G TOU PNXavootaciou

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MpayuatoTole(tal EAeyX0g TwWV cuVBNKWV epyaciag emi
TAolou

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MpayuatoTiole(tal EAeyX0G OXETLKA PE TNV ETILKOLVWVILA
TWV JEAWV TOU TTANPWHATOG

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 MpayuatoToleltal EAeyX0g TOU pnyavootaciou, Twv
KATAAUPATWY KAt TwV 0UVBNKWV LYLELVG KAL TNG
YEVIKOTEPNG KATAOTACNG TOU TIAOLOU

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 24 (&

ZTa TETPEAALOPOPA I AGPAAELA TOU TTAOU amelAsital Kat amo:
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Amtavtnon ZXOAL0

O Tn Aettoupyta Alrtavong Twv pnxavwy
(BaBpoAoyia: 0.00)

C4 ErBAapn plypata (H2S (ubpoBeLo), inert gas (adpaveg
agplo), StaBpwrtikétnTa

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Tn petagopa metpeAaiou
(BaBpoAoyia: 0.00)

O Tnv UTtapEn TMUPOCRECTIKWY PHECWV

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 25 (&

H Zupgpwvia KavkoOv:

Amtavtnon ZXOAL0
~ AmtookoTtel otn dnuLoupyla evég véou TIPpACLVOU Tapelou
(green climate fund) Ttou Ba eVIoXUOEL TIG PTWYXEG XWPEG
(BaBpoAoyia: 1.40)
O Eloayet tnv mapaAnAn Aettoupyla cuotrpatog epmoplag

SIKALWHATWVY EKTIOPTIWV agpiwv Tou BeppoknTiiou
(Emissions Trading System)

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Eotiadel oTtnv avTLHETWTILON TNG TIETPEAALKT) pUTIAVONG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ZToXEVEL OTNV avATITUEN KOUATOUPAG VAUTLIKAG Ao@AAELAG
OTLG (PTWXEG XWPEG

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 26 (¢
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H metpeAaikn puTtaveon Stakpivetal os:

Amtavtnon ZXOAL0

O AettoupyLkn) (e§attiag SnAadn tng Asttoupylag Twv
HNXaVWV Tou TTAoLoU) Kal atuynuatikr (e€attiag
TiupKayLdg os auto) -

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ AELTOUPYLKN) (CUVETTELQ AELTOUPYLWV TOU TIAO{OU) KaL
atuxnuatikn (ocuveneia atuyxnpaToc)
(BaBpoAoyia: 1.40)

O AELTOLPYLKN (SNAaSH e€attiag TwV eV YEVEL AELTOUPYLWY
Tou TtAolov)
(BaBpoAoyia: 0.00)

O Atuxnuatikn (€altiag Twv atuxNPATWY TIoU PTopel va
TIPOKANBOULV Katd Tov TAoU)

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 27 (¢

To MNpwtokoAAo tou Kidto eLonyaye:

Amtavtnon ZXOAL0
O Tnv avdamtugn KOUATOUPAG VAUTLKIG ACPAAELAG OTLG
PTWYEG XWPEG
(BaBpoAoyia: 0.00)
4 Tnv mapdAAnAn Asttoupyia cuotripatog epmoplag

SIKALWHATWY EKTTIOUTIWV agpiwv Tou BeppoknTiou
(Emissions Trading System)

(BaBpoAoyia: 1.40)
O Tnv AsLtoupyla cUCTAPATOC PElWONG TWV EKTIOUTIWV
u&pobeLlou

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O Tnv AELToupyla CUCTHPATOG PELWONG TWV EKTIOUTIWV
adpavoug agpilou

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 28 (¢

H avtipeTwmion Kat SLePeUVN O ATUXNHATWY ATTOTEAEL:

Amtavtnon ZXOAL0
O amoTEAECHA TNG EANELPNG VAUTLKNAG eKTTalSgUONG
(BaBpoAoyia: 0.00)

O pLa OxL Kat tooo avaykaia tkavotnta
(BaBpoAoyia: 0.00)

~ HEPOC TNG TIOALTLKAG TNG €Tatpeiag yLa tnv mpoAnyn
atuxnuatwy

(BaBpoAoyia: 1.40)

O HEPOC TOU OXESLOU EKTAKTOU avAykng TG eTalpeilag

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 29 &

OL TTOALTLOHLKEG CUVBECELG TOU TIANPWHATOG:

Amtavtnon ZXOAL0
O Sev emnpealouv tn ouvBeon tou avaykalou SuvapLlkou
otn vautia

(Ba®poAoyia: 0.00)

4 emnpealouv tn ouvVBeon Tou avaykaiou Suvaplkou otn
vautia

(BaBpoAoyia: 1.40)

O €VLOXUOULV TLG LKAVOTNTEG Nyeoiag TTAOLapXOU

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O EUVOOUV TLG TIOALTLOPLKEG HELOVOTNTEG OTO TIAOLO

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 30 (¢

Ta maritime logistics epappolovtal:

Amavtnon ZxOAL0
O 2tn Slayeiplon xepoaiwv eKQOPTWOEWY
(BaBpoAoyia: 0.00)
O 2€ OLKOVOWLKEG OTATLOTLKEG VAUTIALAKWY ETALPELWV
(BaBpoAoyia: 0.00)

~ T uTnpeoieg mpootBépevng a&lag oTwG orpavon,
OUVAPHPOAOYNOH, ETILOKEUEG, KATIL.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O ATIOKAELOTIKA O€ ALMEVLIKEG EYKATAOTACELG

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 31

Tu eival kown aBapia:

Amavtnon ZXO0AL0

O Elvat n pda&n Sev Ba ylvel pe okotd TNV KO WEAELa
TWV CUPEPEPOVTWV TIOU QVTLHETWTIL{OUV TOV KOLVO
Balaoolo kivéuvo

(Ba®poAoyia: 0.00)
O otav dev umtapxeL samdvn amo@uyng AAAng damavng n

oTtola Ba giye Tov xapaktripa AAANG damavng aAAd povo
HEXPL TOU TTIOOOU TNG TeEAeUTalag

(BaBpoAoyia: 0.00)
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4 Elval ot {npieg kal oL EKTakTeg Samaveg ou yivovtat
ekouoLa Pe okoTid TN owtnpla tou mAolou ) Tou Yoptiou
aro koo Balacalo Kivéuvo, epocov emNABE To
ETILOLWKOPEVO ATIOTEAECHA

(BaBpoAoyia: 1.40)

O N Ao@AALOTLKI) KAAUYN TOU OKAPOUG TOU TTAOLOU

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 32(¢

H ac@pdAwon eivat xprioLpn:

Amavtnon ZXOAL0

O OTOUC TIAOLOKTHTEC YLa TNV ao@aALlon TAolou Kal poptiou

(BaBpoAoyia: 0.00)

O OTOUG LSLOKTNTEG TWV YOPTLWV SLOTL TO ACPAALOTHPLO
elval amodelKTIKO OTOLYXELO yLa TN PYOPTWON TOU TIAOLOU

(BaBpoAoyia: 0.00)

O oTLG Tpamneleg oL ottoieg {NToUV TO ACYAALOTAPLO oav
TILOTOTIOLNTIKO KATAAANAOGTNTAG YLd TO (POPTIO KAl TO
mAolo

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ o€ OGAOUG TOUC TIAPATIAVW POPELS TNG vauTIAlag

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 33 (¢

H AtevBuvon EAgéyxou MAoiwv, petal AAAwv:

Amavtnon ZXOAL0
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4 eTIOTITEVEL eva S{KTuo ToTikWV KALPaKiwy eTBEWproewy
MAotlwv (T.K.E.M) tou e6pelouv oTLG ALPEVIKEG APXEG TNG

Xwpag
(BaBpoAoyia: 1.40)

O EAEYXEL TNV Klvnon Twv TAOLWV
(BaBpoAoyia: 0.00)

O ETIOTITEVEL TN VAUTLKN eKTIAlSELON
(BaBpoAoyia: 0.00)

O Sgv aoyoAeltal pe tn Bswpnon r avavewon Twv
TIPOPBAETIOPEVWY TILOTOTIOLNTIKWY ac@aAeiag Kat adeLwv
AgLToupylag Twv TAoLwY

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Amtavtnon ZXOAL0

O elval uttnpeota tou Yroupyeiou EcwtepLKWV TIOU
aoYOAELTAL PE TO EMNVLKO VNOAOYLO

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ elvat uttnpeota tou Y.NA.N.M n omola untdyetat otov
KAGS0 EAEyxou MAolwv

(BaBpoAoyia: 1.40)

O TIPAYHUATEVETAL T SLEVEPYELA EAEYXWV KAL ETILOEWPTCEWV
og aA\odard Aola

(BaBpoAoyia: 0.00)

O elval umtnpeota tou Yroupyeiou Epyaciag

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 35
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MNa tnv KaAUTEPN OPYAVWGT OTO TTAOLO TWV SLASLKACLWY EKTAKTNG avAayKng, XpeLadetar:

Amtavtnon ZXOAL0

O XPNon KatdAAnAou e£oTALoHOU

(BaBpoAoyia: 0.00)

O yvwon mpwtwyv Bonbelwv

(BaBpoAoyia: 0.00)

O OXE€6L0 QVTLUETWTILONG €VOTIANG Anotelag

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 YVWOon) YeVIKoU oxedlou kat oxedlaypdupatog Aolou,
KAvoVLopol ao@AAELaG KAl OXESLA EKTAKTNG AVAYKNG

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 36 (¢

H cupBoAn otV acPAAELA TIPOCWTILKOU KaL TTAOLOU ETILTUYXAVETAL HECA ATLO:

Amtavtnon ZXOAL0

O TN PEAETN TNG EVWOLAKAG vopoBeaiag

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TNV €MKOLVWVIA PJE HOVASEC ETTILPUATKNG

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 TN YVWOn TEXVIKWY TIpOANYNG TIUPKAYLAG, TIPOCWTILKIG
emBlwong, mpwtwv Bondelwv

(BaBpoAoyia: 1.40)

O TNV avayvwpLon tng KOWWVLKAG euBuvng

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 37 (¢

Q
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H gpappoyn SegLottwy nyeociag Kat opadiLkng epyaciag tpoPAETeTaAL:

Amtavtnon ZXOAL0
4 otnv STCW 2010
(BaBpoAoyia: 1.40)

O otn SOLAS

(BaBpoAoyia: 0.00)

o otn MARPOL

(BaBpoAoyia: 0.00)

@] otov Kwswka ISPS

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 38 (¢

OL S€€LOTNTEG NYEGLAG ATIOKTWVTAL:

Amtavtnon ZXOAL0

~ LE EYKEKPLUEVN EKTIALSEVOTN, EYKEKPLUEVN EUTIELpLa KATA
TNV UTnpeoia KaL TiPaKTLKr eTi&egn

(BaBpoAoyia: 1.40)

O HE EYKEKPLUEVN VAUTLKN ekTtal&euon povo

(BaBpoAoyia: 0.00)

O HE TNV TIPAKTLKN EPYACLAKN EPTIELPLA HOVO

(BaBpoAoyia: 0.00)

O HE oxESLAOUO KAl CUVTOVLOPO OXESLWY KAt TG
Tpopokpartiag

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

uTnon: 39 (¢

Im
©
€

Q
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H tapakoAoUOncn GUPHOPPWONG HE VOHOBETLKEG ATTALTAOELG, ETILTUYXAVETAL €SO ATIO:

Amtavtnon ZXOAL0

O TN Babeld yvwon tng €BVIKAG Katl eupwttalkng vopoBeotag

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TNV TIPAKTLKN epyacta eml mAolou
(BaBpoAoyia: 0.00)
4 TN BAOCLKM TIPAKTLKA YVWON TWV OXETIKWY CUUBACEWY TOU

IMO Ttou agopoulv otn pootacia tng (wrg otn 6dAacoa
Kal otn pootacia tou Bairdooiou TepLBAAOVTOG

(BaBpoAoyia: 1.40)

O TIPAKTLKNA EPYACLAKD EPTIELPLA KaL TNV avaAnyn
KaBNKOVTWVY YEVLKA

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 40 &

MNa tnv a§loAdynon tng tkavotntag poAnyPng Kat EAEyXoU TTUPKAyLAG KaL TTUpOcBeongG:

Amtavtnon ZXOAL0

4 a&loAoyouvtal €av 0 TUTIOG Kat N KAlpaka tou
TipoPAruatog avayvwpiovtat ykalpa Kat Qv oL apyLKEG
EVEPYELEG Elval oUPPWVEG e Tn Sladlkacia kat To oXESLo
€KTAKTNG AVAYKNG

(BaBpoAoyia: 1.40)

O a&loAoyeital to €dv n euoTABELA CUPPOPPWVETAL LE TA
KplLtrpla tou IMO

(BaBpoAoyia: 0.00)

O AapBdvetat urtoPv n epappoyn tng MARPOL

(BaBpoAoyia: 0.00)

O a&lohoyeital edv UTTAPYEL EVNUEPWOT TOU TIPOCWTILKOU

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4
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Epwtnon: 41

MNa tnv tkavotnta tng dtatrpnong tng a§LomAoiag tov TAoiov amatteitat:

Amavtnon ZXOAL0

) N YVWaon avTlppuTIavTLIKWVY SLadlkaclwy
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 N KATavonon Twv apXwv uSATOoTEYOU AKEPALOTNTAC KAl
N KAtavonon Twv PaclkwV EVEPYELWV TIOU TIPETIEL Va

AapBdvovtal o€ Tep{mMTwon HEPLKAG ATIWAELAG AKEPALNG
TIAEUOTOTNTAG

(BaBpoAoyia: 1.40)

O EKTOC attd TNV KATAVONon Twv apxwv udatooteyoug
AKEPALOTNTAG KAl N YVWON TIPOANTITIKWY HETPWV yLa TNV
Tipootacia tou epLRBAAOVTOG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O HOVO N YEVLKN YVWON TWV KUPLWV KAOTAOKEUAOTIKWY PEAWV
Tou TAolou

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 42 (&

Ztn Suaxeipion KwdUvou amatteitat:

Amtavtnon ZXOAL0
O N avayvwpLon Tou KvSUVoU akOua Kat xwplig tov
METPLAOHO TWV ETULTITWOEWV

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ N avayvwpLon Twv Kdlvwv Kat va aravtnBel to
EPWTNHA «TI000 eTLKiVELVN €lval pLa Spactnplotntar

(BaBpoAoyia: 1.40)

O 0 TIOLOTLKOG TIPOGSLOPLOPOG TOU KLVSUVOU HOVO

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O 0 TIOCOTLKOG TIPOCSLOPLOHOG TOU KLVSUVOU POVOo

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 43 (¢

Moo amnoé ta mapakdtw eivatl amapaitnto otn dtaxeipion pLag kpiong:

Amavtnon ZxOAL0

O n yvwon &vng y\wooag

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 n etolpoTNTa

(BaBpoAoyia: 1.40)

O n atclodoéia

(BaBpoAoyia: 0.00)

O n emavaiAnyn

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 44 (&

To OX€8L0 AVTLPETWTILONG KAL aVAKAMPNG amoTeAEL:

Amavtnon ZXO0AL0
O ox€dLlo poAndng atuyxnudtwv
(BaBpoAoyia: 0.00)
O OX€610 QVTLUETWTILONG VO EPYATLKOU ATUXMHATOG
(BaBpoAoyia: 0.00)
4 oxedlo dlaxelplong pag kpilong
(BaBpoAoyia: 1.40)

O ox€610 PUYOAOYLKNG UTTOOTHPLENG O€ TIEPLTTTWON
atuxnuartog

(BaBpoAoyia: 0.00)
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BaBuoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 45

Mold amod ta MapaAKATW ATIOTEAEL XAPAKTNPLOTLKO pLa Kpiong:

Amtavtnon ZXOAL0
O N ameA TWV avagLoOTILOTWV TTANPOYOPLWV
(BaBpoAoyia: 0.00)

~ 0 TIEPLOPLOPEVOC XPOVOG ANYPNG amo@Aacswy Kat
avtiépaong

(BaBpoAoyia: 1.40)

O n Blawn cupmepLpopa
(BaBpoAoyia: 0.00)

O N aTEWNA OXETIKA POVO PE TOUG avBpwTIoug
(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 46 (£

Ztn dLaxeiplon tng cuykpouong:

Amtavtnon ZXOAL0
O elval apketo va untdpyel ouvdeon petagl cuvalcbnudatwy
KAl avayKwv
(Ba®poAoyia: 0.00)
4 TIPETIEL VA UTTAPXOUV OTPATNYLKEG OTIWG TO OTIACLHUO TWV

APVNTIKWY 0UVNBELWVY Kal N KAAALEPYELA LKaVOTNTAG
€KQPAonG cuvaltoBNUATWY Kal avaykwv

(BaBpoAoyia: 1.40)
O TIPETIEL VA UTIAPXOUV OTPATNYLKEG Slaxeiplong
AQVOACHEVWY CUPTIEPLPOPWV

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O apKel va PTeL Kavelg otnv KapdLd tng oUyKpouong
ypriyopa akopa kat av ev €xeL evouvaiobnon

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 47 (¢

H pn Blawn emkowvwvia:

Amavtnon ZX0AL0

4 QTTOTEAEL TEXVLKI) ATTOPUYNG CUYKPOUCEWVY Kal JAALOTA
Slakplvetal oto otddlo TNG TapatAPnNonG, EKYPAcng Twv
ouVALCONPATWY KAl EKYPAONG TWV AVAYKWV

(BaBpoAoyia: 1.40)

O amoteAel Sltadlkacta Ekppaong cuvalobnuatwy avaykala
oto TAolo

(BaBpoAoyia: 0.00)

O QTTOTEAEL TEXVLKI EKPPAONG TWV AVAYKWY KAl TWV
ouvalenuatwv

(BaBpoAoyia: 0.00)

O aTOTEAEL TEXVLKN TNG ETIAUONG CUYKPOUCEWVY HE
OTIOLOSHTIOTE TPOTIO

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 48 (¢

H eAATtNG EKTTALSEVUGCT TOU TTANPWHATOG:

Amavtnon ZXOAL0

O Ba pmopouoe va amoTeAETEL TINyr) KLWSUVOU aAAG OXL Kat
attla epyatikol atuxnPatog

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O Ba pumopoUoE va amoTeEAECEL ALTia EpYATIKOU ATUXNHATOG
eTeLdr| amoteAel BaAdooLo kivéuvo yevikd

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Ba pmopouoe (owg va 0dnynoeL o€ KatoLa Tnyr) Kvéuvou

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ amoteAel attla epyatikol atuynpatog padl pe Toug
TEXVLIKOUC AOYOUG

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 49 (¢

ZUp@Wva pe To Sikalo ToLdg xwpag Oa KPLBEL To vautepyatiko atuxnpa;

Amavtnon ZxXOAL0

O olPPWva PeE To dikalo tng onuatag tou Aolou
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 TUP@wva Pe to Sikalo ou SLETEL Tn cupBaocn
VAUTOAOYOEWG
(BaBpoAoyia: 1.40)

O oUP@WVA PE To SKalo Tou TOTIoU OTIoU EAAPE xwpa TO
oupBav
(BaBpoAoyia: 0.00)

O oUp@wWva Pe To Slkalo Tou SLETEL T cupBaon

VAUTOAOYNOEWC UTIO TNV TtpoUTdBeon OTL AUTO CUMTILTTTEL
pe to Sikato tng onualag tou Aolou

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 50 &

ZUpwWvVa HE TNV EAANVLKE VOU0BEeGia, To EPYaTtiKo atuxnNHa EKAAUBAVETAL WG TETOLO OTAV:

Amtavtnon ZXOAL0
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4 To oupBav va pokaietl aduvapia tou epyalopevou yla
gpyaocia mEpav Twv tEcoAPWV (4) NUEPWV

(BaBpoAoyia: 1.40)
O TO oLPPBAV EAaBe xwWpPa PE apopur TNV epyacia aAAa

akopa kat oto mAaiolo g Puyaywylag katd tn SLapkela
adeLag

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TO oupBav elval ocuvexopevo Kal elval Tbavry n un
uTapgn atttwdoug cuvageLag HETagu Tou yeyovoTog Kat
NG epyaoiag

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TO OUMPBAV oLVERN Pe TIPOBECN TOU EPYaloOPEVOU EVTOG
OHWC TWV EPYACLAKWY KABNKOVTWY ToU

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 51

Z1n Staxeipn tou piokou xpeLadovtal KATOLA ATTALTOUMEVA Bripata OTIwG:

Amtavtnon ZXOAL0

O N avayvwpLon tng agloAdynong tou plokou povo

(BaBpoAoyia: 0.00)
O N avayvwpLon tng tou plokou povo
(BaBpoAoyia: 0.00)

O N ETILKOLVWVIA PE TO KATWTEPO TANPWHA

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 N avayvwpLon tng mnyng Klvéuvou

(BaBpoAoyia: 1.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Im
©
€

uTnon: 52 (¢

Q
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H ektipnon kKwélvou cuvictatal:

Amtavtnon ZXOAL0

O otn Sladlkacia agloAdynong Twv Kvsuvwy yLa thv
ao@AAELa KAl TNV UyELa TwWV pyalopévwy, TToU
TIPOKUTITOUV ATIO PN UTIAPKTOUG KLVSUVOUG (TINYEG
KlvSUvou)

(BaBpoAoyia: 0.00)

O otn Sladlkacia agloAdynong Twy UTIAPKTWY KWWSUVWVY
(BaBpoAoyia: 0.00)
~ otn Sladlkacia afloAdynong Twv Ksuvwy yla tnv

ao@AAELa KAL TNV UYELQ TWV pyalopEVWY, TIOU
TIPOKUTITOUV aTIO UTTAPKTOUG KLVSUVOUG (TTNYEG KLVSUVOU)

(BaBpoAoyia: 1.40)

O otn Sladlkacia aveUpecnG TWV ALTLWY TWV KWVEUVWV oL
oTtoloL YTToPOUV PE TN OELPA TOUG va TIpokaAecouy (nuia

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 53¢

ZTNV EKTiPNGoN KWY8UVOU TO TILO CNUAVTLKO BHO KATA TIPOTEPALOTNTA ELVaL:

Amavtnon ZxOAL0

O Va UTIOPECW VA EKTLUNOW ToV KivSuvo Tou avTihetwidw
(BaBpoAoyia: 0.00)

~ va Bpw ToV TPOTIO pe Tov ottolo Ba CUAMEEW TTANpoYopleg
KAL TIWG PTIOPW VA TLG CUANEEW
(BaBpoAoyia: 1.40)

O va anodel&w tnVv EMKELPEVN KATAOTPOWYN
(BaBpoAoyia: 0.00)

O Va a0KNOoW TIleEon 0TOUC KATWTEPOUC WOTE va SpACcOUV
Lo Apeca

(BaBpoAoyia: 0.00)
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BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 54 (&

Tu elval n mnyn emwkwvduvotntag;

Amtavtnon ZXOAL0

O OTLéNmote €xeL TN SUVAULKN va TIpokaAEasl BAGRN. Ot
TINY£C KLWSUVOU PTtopolV va ETTNPEACOUV TOV AvBpwTto
aAAQ Kat TNV loktnota

(BaBpoAoyia: 0.00)
O Oténmote pmopel va odnynoeL o€ {nuia, aA\G akopa Kat

péoa amo tnv eknatdsuon dev Ba ftav duvatod va
TIPOPRAEPOEL KaL va avTLPeETWTILOTEL

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ OTLéNmotEe €xeL TN SUVAULKN va TIpokaAEasl BAGRN. Ot
TINYEG KLWSUVOU PTIOPOUV Va ETINPEACOUV ToV AvOpwTIo,
TNV 8loktnola, TLg Slepyacies Kal va TIPOKAAEGOUV

aTuxNHata, va £X0UV CUVETIELEG OTNV avBpwritvn Lyela,
amwAELa TTapaywyng, {nuLd os eE0TIALOPO KTA.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Oudnmnote pmopel va pokaAeoel BAAPN. Ot Tinyeg
KLvSUVOUL &gV UTIopoUV va ETINPEACOUV TOV AVOpWTIO,
OTWG ETNPEAouV tnV L8Loktnota, TLg Stepyacteq

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 55 (¢

Z€ TL TAPATIEPTIEL O KLVSUVOG/ETILKLVSUVOTNTA;

Amavtnon ZXOAL0
O OTLG TINYEG KLWSUVOU
(BaBpoAoyia: 0.00)

~ otnv bavotnta kat coBapdtnTa EVOE TPAUNATIOUOU N
aoBevelag ou oelletal otnV €kBeon o€ TINYEG KLWSUVOU

(BaBpoAoyia: 1.40)
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O otnv mBavotnta EEALENG pLag Ttnyng Kvduvou
(BaBpoAoyia: 0.00)

O otnv Tbavr) coBapn e&EALEN pLag kplolung katdotaong
(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 56 (¢

ZUppwva pe tnv INTERTANKO TtoLEG S€ELOTNTEG amaLtoUvTal yLa ac@PaAELG Kat
aTOS0TLKOTEPEG AELTOUPYLEG TTAOLWV;

Amavtnon ZxXOAL0

O Ag€LoTNTEC Nyeoiag pe avamtugn tng Slxwg mpoonAwon
OTNV LKAVOTNTA yLa AoKNON ETILPPONG OTO EPYACLAKO
TiepBAAAoV

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Suvatotnta epyaciag os opdda povo

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MpocAAWGN OTO ATIOTEAECHA PE KAAALEPYELA TNG
LKAVOTNTAG £PEUVAG TWV ALTLWY TWV VAUTLKWVY
atuxnuatwy

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Avvatdtnta epyaociag og opdda, n emkovwvia Kat n
AoKNoN ETILPPONC

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 57 ¢

To Mvnuovio PARIS MOU mtpoBA£TeL petal AAAwv:

Amavtnon ZXOAL0
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4 To Mvnpovio TipoPAETIEL, eTtiong, tn Ste€aywyn
eKTETAPEVNC emBewpnong (expanded inspection) yla
OUYKEKPLHUEVEG KaTnyopLeg TAolwy, OTIWG Ta
TietpeAatooépa pe NALkia tévw aro 15 €tn Kat OALKNG
XWPNTIKOTNTAG Avw Twv 3.000 kOpwV Kat Ta mhola
HETaPOPAg xUSNV YopTiou NALKLAg AVwW TwV 15 £TWV

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Katwtata opLa pumavong tou epLBAAAoVTOg

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ErmBewpnoeLg o€ mAola dvw twv 1000 Koy

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TN Slegaywyr) eKTETapevng embewpnong (expanded
inspection) yLa CUYKEKPLUEVEG KaTnyopleg TTAOLWY, OTIWG
Ta TIETPEAALOPOPA PE NALKLA TTAVW aTTO 15 £TN KAl OALKNG
XWPNTKOTNTAG Avw Twv 3.000 KOpWV Kal ta TAola
HETaPOPAg xUENV YopTiou NALKLag AVW TWV 12 £TWV

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpuoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 58 (¢

Zt0x0G Twv P & | clubs gival:

Amavtnon ZXOAL0

O N KAAUPN 6AwV TwV KLWSUVWV TIpootactiag kat
arolnuiwong Kat N TTapoxn yyunoewy yla tnv anaiAayn
TAolwv Tou £xouv KpatnBel ) kataoxebel, wote va
amoevyovtal eVEEXOPEVEG KOBUOTEPNOELG aTIO TNV
KPATNON QuTwv

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ N kKAAuyn Kwwduvwv Tipootaciag kat arolnuiwong eL8ka
yla {npieg ou &ev pumopouv va KaAUPouv ot
QA0QAALOTLKEG ETALPELEG KAL N TIAPOXT EYYUNOEWV yLa TNV
araA\ayn TAolwv Tou £xouv kpatnBel ) kataoyebel,
WOTE VA aroelyovTal EVEEXOUEVEG KOBUOTEPHOELG ATIO
TNV KPATNoN AUTWV

(BaBpoAoyia: 1.40)
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O N KAALYPN KwSUVWV Tipootaciag kat armolnuiwong eLska
yla {nuteg Tou &ev Pumopouv va KaAUPouv ot
AOC(AALOTLKEG €TALPELEG KAL N ACPAALON TOU OKAPOUG TOU
TAolou

(BaBpoAoyia: 0.00)

O N ac@aALon Tou OKAYOoUG ToU TTAoLoU Kat n apoxn
EYYUNOEWV O€ ETTEVOUTEC

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaOpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 59 (¢

H mapakoAouUBnon kat o €AeyX0G KATA TNV KATAGKEUN, AAAAQ KAl KATA TH SLAPKELA TNG
OLKOVOMLKNAG {wr)G TOU TTAOLOU, TO AV AUTO AVTATIOKPLVETAL OTLG TIPOSLAYPAWPEG TNG KAAoNG
otnv omoia £xeL ta§lvopnOei, amoteAei kaBrikov:

Amtavtnon ZXOAL0

O ToU emBewpntr) Tou Port State Control

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 TOU Vnoyvwuova

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Twv P & | clubs

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TWV VauTtinywyv

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 60 (¢

To Apxelo SLapkoug cuvoyPng (Continuous synopsis record)

Amavtnon ZxOAL0

O MpoPAemetat amo tn Stebvr) cuPPBacn UNCLOS 1982

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O AmtoteAel mpoUToBeon yLa tnv €kdoon tou Document of
Compliance tou ISM

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TipoBAEmEeTaL amod tnv STCW 78

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ MpoBAemetat amnod tnv SOLAS (kepdlato XI-1) kat agopd
OAa ta O/ kat E/T mAola dvw twv 500koy. Kataypaget to
LOTOPLKO TOu TAOLOU KaL TA XAPAKTNPLOTIKA TOU

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 61

To International Ship Security Certificate

Amtavtnon ZXOAL0
O MpoBAenetat anod otov Kwdika yla Tnv AcQAAELd Twv
AlpEvwv

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Mmopel va ekb0Bel dv €va cUPBAAOPEVO KPATOG
SLatagel TNV €KS00T) TOU KATOTILY altnong tng ApXNng yla
eTLBewpnon KamoLou TAolou Kat eav TeloBel OTL
TIAnpouvTal oL arattroelg tou Kwdika

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Sev pmopel va kb0l amd AANo cUPBAAOPEVO KPATOUG
otov Kwdika ISPS

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ekdidetal petd amo smbswpnon Port State Control

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 62 (&

Q¢ KOOTOG TNG TETPEAALKNG pUTIAVONG Aoyidetal:
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Amtavtnon ZXOAL0

O H av&non tng TG tou TetpeAaiou

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 H ab&non tou kbéotoug tng Bakdoaoiag puttavong agou
OUMPETEXOLV TTIAOLA OoTOV KaBapLlopd tng BAdAacoag,
UTTAPXEL AUEAVOPEVO KOOTOG TOU EEOTIALOHOU TIOU
XPNOLJOTIOLELTAL, KOOTOC EPYACLag EPYATWV TIOU
OUMHETEXOUV OTOV KaBapLopo, KOOTOG UALKWV Kat
ATTOAMUPQVTLIKWY, TO KOOTOG TOU OPTLOU KAl TOU TIAoLoU,
VOULKO KOOTOG, KOOTOG £PEUVAC KAl HEAETNG TOU
atuxruatog

(BaBpoAoyia: 1.40)

O oL BpayuTIPOBECUEG CUVETIELEG OTNV UYELD TWV TIOALTWVY
TWV TIAPAKTLWY KPATWV

(BaBpoAoyia: 0.00)

O N al&Non TWV EVEPYELAKWY TIOPWV

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaOpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 63 (&

H duvatotnta «o puttaivwyv va TANPWVEL TO SLKaiwpa va puttaivel» eLonxon pe:

Amtavtnon ZXOAL0

O Tn Zupgwvia tou Kavkouv

(BaBpoAoyia: 0.00)

O To TpwWTOKoAO HNS

(BaBpoAoyia: 0.00)

O To MpwTtokoAAo Tou TOKUO

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ To MpwtokoAo tou Kudto

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4
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Epwtnon: 64 (¢

H eupAektotnta (flammability) kaw n xprion aAovpiviou (aluminium equipment)
amoteAouv e€eLSLkeupEvVa {nTrpata acPaieLag ota:

Amtavtnon ZXOAL0

O kpouallepomAoLa

(BaBpoAoyia: 0.00)

) TIOAEPLKA TTAOLa

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 oTa TETpEAaLOPOpa

(BaBpoAoyia: 1.40)

O ota TAola petagopdg xudnv Enpou poptiou

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 65 (¢

Nwg epmAékeTal n Stoiknon (management) € TN VAUTLKN EKTaidsuon):

Amavtnon ZxXOAL0

O EpmAékeTal otnv ekmaideuon Kat cuykpotnon opddwy yla
QVTLHETWTILON CUYKEKPLUEVWVY avayKwV OTIWG TIUPKayLd,
Slaxelplon mapamdvwy Kat TIPOCWTILKWY SLEVEEEWV
HETA&U VAUTIKWVY KTA. -

(BaBpoAoyia: 0.00)

O EpmAgkeTal oTn ouykpoTNon opddag uTteuB VWV
TIPOCWTIWV YL TNV €MiAucn SLa@opwv OTo TIAOLO

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ EpmAgkeTal otnv ekmtaldéguon Kal CUYKPOTNON OPAdwy yla
QVTLHJETWTILON CUYKEKPLUEVWVY aVayKwV OTIWG TIUPKayLd,
HETaYOPA TpaupatiopEvou ) avaiobntou avBpwriou,
€kklvnon avtAlag avappo@nong USATWY EKTAKTNG
avdykng, ekkivnon avtAlag TupkayLag EKTaKTNG avaykng,
EKKLVNON NAEKTPOPNXAVLKNG EKTAKTNG AVAYKNG KTA.

(BaBpoAoyia: 1.40)
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O EpmAékeTal otnv ekmaiésuon Twy vautikwy yla Bepata
ac@dAeLag

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBuoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 66 (£

H &loiknon (management) cuvictatal 6Ta TMAPAKATW oTASLA:

Amtavtnon ZXOAL0

O opyd&vwaon, TPoypPaPHaTIOPOG, SlelBuvon/nyeoia kat
ENeyXOG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O SlevBuvon/nyeoia, TPoypaAPPATLOPOC, OpyAvwan Kat
ENeyX0G

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Mpoypappatiopog, opyavwon, steubuvon/nyeoia kat
ENeyXOG

(BaBpoAoyia: 1.40)

O €\exyog opydvwong, SleuBuvon/nyeoia,
TIPOYPAPHATLOHOG

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 67 (¢

To BLPAilo tetpeAaiov tpoPAETETAL:

Amavtnon ZxXOAL0
~ Kat artd tov KANA (apBpo 52)

(BaBpoAoyia: 1.40)

O otn 6Lebvry ouPPBaon UNCLOS

(BaBpoAoyia: 0.00)
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otov KWSLKa ISPS

(BaBpoAoyia: 0.00)

otnv MLC 2006

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwinon: 68 (¢

Tu elval n petackevn TAolou:

Amdavtnon

1

Me tov Opo petaockeur), otn Nautinylkn xapaktnpidetat n
oTtoLadnTote petatpottr) cupBel o' éva TAolo petd tnv
OAOKANPWON TNG VAUTINYNoNG Kat KaBEAKUONG TOU

(BaBpoAoyia: 1.40)
Me tov 6po petaokeun, otn Nautinylkn xapaktnpiletat n

oToLadnmote petatpornr cupPBel o' eva Aolo TipLv TNV
OAOKANPWON TNG VAUTIFYNONG Kat KABEAKUGHG TOU

(BaBpoAoyia: 0.00)
Me tov Opo petaockeur), otn Nautinylkn xapaktnpidetat n

oTtoLadnTote petatportr) cupBel o' éva TAolo petd tnv
OAOKANPWON TNG aAAayrG onpaiag

(BaBpoAoyia: 0.00)
Me tov 6po petaokeur, otn Nautinylkn xapaktnpiletat n

oToLadnmote petatporr cupBel o' éva mAolo TipLv TN
vnoAdynaor| Tou

(Ba®poAoyia: 0.00)

Epwtnon: 69 (¢

H évta&n twv mAoilwv o€ KAAGELG EVELAWEPEL (METAED AAAWV):

Amtavtnon

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

ZXO0AL0

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

ZXOAL0
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O Toug vauTtikoUg TIPOKELPEVOU va AdBouv yvwon tng
KAAonG tou TAolou

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TOUG ACPAALOTEG TWV ACQAALOTLKWY ETALPELWY

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Toug Alknyoplkoug ZUAOGYoUG

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Toug emevSUTEC oL ottolol BéAouv va yvwpilouv akpLpwg
o€ TL emevéUoUV Kal Toug acaAloteg P&l Clubs oL ottolot
BeAouv va yvwpilouv to ploko ou Ba avaArdBouv

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 70 (¢

To NMpwtdékoAAAo Tou Kiéto:

Amavtnon ZxOAL0

O AmtoteAel tn povadikn dtebvr) cuppwvia yla tnv
KATATIOAEUNON TNG pUTIAVONG TOU TIEPLBAANOVTOG
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 KaBopLoe vouLkda Se0PEUTIKOUE 0TOXOUG PJelwong Twv
EKTIOPTIWV agplwv tou Beppoknriou (GHG)

(BaBpoAoyia: 1.40)

@] KaBopLoe vouLkd SECUEUTLKOUC OTOXOUG AVTLHETWTILONG

TNG KALPATLIKAG AAAQYHG YEVLKA

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Aev €lval VOULKA SECUEUTIKA KE{IEVO

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 71 (¢

Q


https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH101&exerciseId=2521&modifyAnswers=20756
https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH101&exerciseId=2521&modifyAnswers=20757

H ektipnon emkvduvotntag, 6TIWG KAt N AVTLHETWTILON KAl SLEPEUVINON TWV ATUXNHATWY
aVKOoUV:

Amavtnon ZxXOAL0

~ OTNV TIOALTLKI AOQAAELAG TNG ETALPELQC

(BaBpoAoyia: 1.40)

O ota anattoVpeva Tou Kwdtka ISPS

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ota optldueva clPPwva pe tnv MLC 2006

(BaBpoAoyia: 0.00)

o OTLG aTIALTNOELG TToU TiepLlypdgovtat otnv UCLOS 1982

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 72 (¢

To contingency plan gival:

Amtavtnon ZXOAL0

4 OXE8L0 EKTAKTOU avAyKng tou ISM

(BaBpoAoyia: 1.40)

O OX€8610 €KTAKTNG avayKng tou Yroupyeiou Nautihiag

(BaBpoAoyia: 0.00)

O oxedlo dlaxelplong kplong otov Alpeva

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ox€dlo dlaxelplong BLBAlou Tetperaiou

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaOpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 73 (&
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Mowdg eivatl 0 KwdLkag yLa TNV acaAeLa Twy TAOLWY KAl ALHEVLKWYVY EYKATACTAGEWYV Kal
TOLO €ival To oX£8L0 TIoU TIPOPAETIEL yLa TN SLaxeipLlon KLvSUvou oto TAoio;

Amavtnon ZxOAL0

O O ISM o omotog eLodayel to MAdvo Acpaloug Alaxeiplong

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 0 ISM o ottolog eLodyeL to Zuotnua Acaloug
Ataxeiplong

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 O ISPS 1ou €LoayeL To oxedLo Slaxelplong aoPAaAeLag
(SHIP SECURITY PLAN)

(BaBpoAoyia: 1.40)

O O ISPS mou €Lodyel to MAdvo Ektaktng Avaykng

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

ZuvoAwKn BaBpoAoyia doknong: 100.00
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